

**EDITAL Nº007/2014- SEMEC
PROCESSO DE REMOÇÃO
ERRATA 003/2014**

Onde se lê:

ANEXO V

CRONOGRAMA DO PROCESSO DE REMOÇÃO

ESCOLHA DAS VAGAS DO PROCESSO DE REMOÇÃO

DATA	HORÁRIO	LOCAL
04 de dezembro	08h às 11h - Pedagogos	Auditório da SEMEC
	13h às 16h - Professores PB	
05 de dezembro	08h às 11h – Professores PA	

Leia-se:

ESCOLHA DAS VAGAS DO PROCESSO DE REMOÇÃO

DATA	HORÁRIO	LOCAL
04 de dezembro	08h às 9h - Professores PA	Auditório da SEMEC
	9h às 10h – Pedagogos	
	10h às 11h – Professores PB	

Venda Nova do Imigrante – ES, 24 de novembro de 2014.



Gervásio Ambrosim
Sec. M. de Educ. Cult.
Dec. Nº 1991/2013

**Gervásio Ambrosim
Secretário Municipal de Educação e Cultura**

